



JUSTIÇA FEDERAL
Tribunal Regional Federal da 1ª Região

CIRCULAR/NULIT N. 74

Brasília, 4 de dezembro de 2017.

REFERÊNCIA: PREGÃO ELETRÔNICO N. 56/2017 - PROCESSO: 0006548-39.2017

Senhores Licitantes,

Em atenção aos questionamentos apresentados, a Pregoeira, com base nas informações prestadas pelo Setor Requisitante, esclarece:

Pergunta 1: Item 31 – Pasta Porta Folha

A matéria prima do produto seria PVC flexível?

Qual seria a espessura do plástico?

Poderiam encaminhar imagens do produto?

Resposta:

Deverá ser obedecida a especificação técnica do produto, constante do Edital. Ressalta-se, quanto a imagens do produto, que essas podem ser facilmente localizadas em pesquisas na internet, considerando que são produtos de prateleira.

Pergunta 2: Item 32 – Pasta Arquivo.

Qual seria a espessura do revestimento?

Poderiam encaminhar imagens do produto?

Resposta:

Deverá ser obedecida a especificação técnica do produto, constante do Edital. Ressalta-se, quanto a imagens do produto, que essas podem ser facilmente localizadas em pesquisas na internet, considerando que são produtos de prateleira.

Pergunta 3: Item 33 – Pasta Arquivo tipo Telex e Item 34 – Pasta Catálogo.

Poderiam encaminhar imagens do produto?

Resposta:

Imagens do produto podem ser facilmente localizadas em pesquisas na internet, considerando que são produtos de prateleira.

Atenciosamente,

Edna Maria Telles
Pregoeira

